



孙俪和儿子等等



孙俪宣布怀上二胎

本报综合消息 孙俪日前多次被传再次有孕,但一直未出面澄清。2月8日上午,孙俪在为邓超庆祝35岁生日之际,在微博宣布已怀二胎的消息,还首次曝光了儿子等等(2011年11月12日生)的清晰照片。

8日一早,还在泰国度假的孙俪首度曝光自己的大肚照,还首次含蓄承认自己怀有二胎的消息。她在微博上写道:“期待我们全新的家庭模式:1+1=4,快乐健康……感恩……”这条微博上,孙俪还晒出一家三口到海边度假的几张照片,画面中孙俪挺着大肚子牵着儿子在海边踏浪,邓超则在一旁充当摄影师。

照片曝出后,两人圈内好友文章、杨幂、李冰冰、柳岩也纷纷转发送上祝福。8日,记者联系上孙俪经纪人,她也默认了孙俪怀孕的消息。(高宇飞)

邓紫棋重唱夺冠算不算犯规

《我是歌手2》品冠淘汰 罗琦退赛



邓紫棋

本报综合消息 在2月7日晚播出的《我是歌手》第二季第六场中,擅长温暖情歌风格的品冠最终未能赢得观众肯定,成为本季第三名淘汰的歌手,而“摇滚妈妈”罗琦也在本集因身体状况宣布退赛,上演最感人一幕。而7日晚赛事中再度出现了音响故障导致歌手重唱事故,致使最后夺冠的邓紫棋成为舆论争议的焦点。

本期的对决首先在两位选择粤语歌曲的邓紫棋与周笔畅之间展开,周笔畅选择张学友歌曲《爱火花》,却在改编上使得歌曲难度过大,仅获得第五名的排位。邓紫棋则凭 Beyond 乐队的《喜欢你》再度爆发,然而在她演唱时却发生了不小的意外。在演唱几句后,邓紫棋突然叫停,并解释:“我的耳机里应该有 program,现在完全没有”。经现场调查为设备故障,总导演洪涛给予她重新演唱一次的机会。

这是本季《我是歌手》继韦唯之后再次出现现场故障导致歌手重唱的现象,与之相仿的是,邓紫棋也在赛后赢得冠军,这自然又引起了网友的争议之声。不少网友质疑比赛结果不公平。对于《我是歌手》节目,有网友也认为,《我是歌手》一向以音响技术过硬著称,在本季才进行到第三轮

就出现了两次现场故障,实属不该,不过也有网友认为《我是歌手》作为录播节目,对于现场录制出现的故障不加掩饰,完整呈现在最终的播出版本中,值得赞许。此外,湖南台主持人王乔在节目中对邓紫棋的中间演出评论为:“一个成熟的艺人无论如何都会把歌唱完”,表露出对邓紫棋的不满,引发了邓紫棋粉丝的大规模抗议,邓紫棋粉丝发起的“王乔给邓紫棋道歉”一跃而成新浪微博热门话题。

对此,《我是歌手》节目官方微博7日晚发声声明力挺邓紫棋。声明中表示,为公平起见,每个歌手只有一次机会演唱,但因当时出现技术故障,影响邓紫棋表现及音效,所以认为邓紫棋叫停,并重新演唱符合比赛规则。节目组承诺,今后将全力规避此类故障的再次发生。

上周排名第七的品冠最为让人担心,他选择了孙燕姿的治愈系情歌《我不难过》,依然未能获得现场听审团的肯定,仅获得4.08%的支持率排名第七,结束了短暂的参赛历程。第一名邓紫棋,第二名韩磊,第三名张杰,第四名罗琦,第五名周笔畅,第六名张宇,第七名品冠。(京晚)

著名文学史家王运熙去世

60多年来专注古典文学研究

本报综合消息 2月8日凌晨,著名文学史家、复旦大学教授王运熙去世,享年88岁。王运熙教授60多年来专注于中国古典文学研究,研究领域涉及汉魏六朝文学史、隋唐五代文学史等领域,他和顾易生教授主编的《中国文学批评史》影响广泛。

8日,复旦大学向外界公布了王运熙教授去世的消息。王运熙生于1926年6月,江苏金山(今上海市)人,1947年毕业于复旦大学中文系,1952年开始在复旦任教,曾担任中国语言文学研究所所长。他的主要著作有《六朝乐府与民歌》《汉魏六朝唐代文学论丛》《文心雕龙探索》《乐府诗述论》等。

据王运熙的学生、复旦大学退休教授杨明介绍,王运熙先生早年研究汉魏六朝乐府诗成名,20多岁便已奠定了在古典文学研究领域内的地位。上世纪50年代中后期,其研究重点转移到唐代文学方面。60年代初开始,参与撰写刘大杰先生主编的《中国文学批评史》。1979年刘先生病故后,他与顾易生等合作继续编写,到1983年告竣。这三卷本《中国文学批评史》出版后即被列为全国高等学校文科教材。之后,王运熙、顾易生又耗时十年,编写了七卷本的《中国文学批评通史》。(田超)

90后新星夏梓桐:

特别想去演喜剧



夏梓桐扮演的小白狐如雪

本报综合消息 电影《西游记之大闹天宫》正在全国热映,影片为孙悟空增添了纯真玩伴小狐狸如雪的角色,扮演者是90后新星夏梓桐。她近日接受采访时说:“小狐狸身上的纯粹打动了我,这也是观众喜欢她的原因吧。”

夏梓桐资历尚浅,却成为这部大制作的女一号。问及缘由,夏梓桐说:“其实我是制片方旗下艺人,九尾狐这个角色的年龄层跟我拍摄那年挺符合的,她是一个十六七岁的少女,我想这可能是选择我出演的原因吧。”与周润发、甄子丹、郭富城等大明星的合作,夏梓桐表示受益良多,得到了第一手的演技教材。

夏梓桐透露,演完《大闹天宫》后,她去国外学习了电影制作和表演,给自己充电,回来后又接演了三部不同类型的电影。夏梓桐还表示,要拍类型明确的电影,“我很在乎影片的定位是什么,类型是否清楚,这是我衡量接演的重要标准,比如我就特别想去演喜剧。”(吕莉红)

58岁刘晓庆再演少女

称展示美丽是尊严

本报综合消息 湖南卫视马年新春大戏《隋唐英雄3》正在热播,现年58岁的刘晓庆再次扮演少女引起网友惊呼。2月8日,刘晓庆在微博对女人年华有感而发,疾呼现今女性太快放弃追求青春的美好。

1月底,“2013中国时尚大典年度特别发布”揭晓,刘晓庆与新生代女歌手吴莫愁同时摘得“年度时尚影响力人物”青春力量的称号,再次显示了58岁的艺坛常青树的“青春”气质。8日,面对网友对其再次扮演少女的吐槽,刘晓庆大方在微博回应:“在传统观念中,女人年龄稍长就不该好看了。女人别忘记我们有责任展示生命的美丽,那是女人应有的生命尊严。”刘晓庆还感慨中国女人放弃自己太早了,并呼吁女性应该永远挺拔身姿,永远干干净净、智慧得体。(京华)



刘晓庆在《隋唐英雄3》中的宣传剧照